

# WCBA客场98:82再胜福建女篮 大连文体旅女篮轻松双杀

↓ 赛事转播

CBA常规赛  
辽宁VS上海  
今日19:35  
CCTV-5

## 大连市残疾人田径冬训营落幕

通讯员 李扬

近日,大连市残疾人田径冬训营暨2026年省残运会选拔集训结束。来自大连盲聋学校的22名听力、视力残疾学生运动员齐聚训练场,以汗水为墨、以毅力为笔,为备战省残运会筑牢竞技根基。

本次冬训营紧扣2026年省残运会备战目标,立足听力、视力残疾运动员的生理特点与运动需求,量身打造科学化、个性化训练体系。在专业教练团队的指导下,运动员们依次完成体能基线评估、专项技术打磨、战术配合演练及模拟赛事实战等全流程训练,通过循序渐进的训练节奏夯实运动基础,突破能力瓶颈。

在集训中,残疾人运动员们克服身体不便与训练强度挑战,展现出顽强拼搏的体育精神。视力残疾人运动员在教练的引导下感知跑道方位,反复校准动作幅度;听力残疾人运动员通过手势指令精准捕捉训练要点,默契配合完成团队训练。截至集训结束,全体运动员的专项技能与身体素质均实现显著提升,多名选手在最终模拟比赛中刷新个人最佳成绩,以稳定的竞技状态和坚韧的心理素质,为省残运会选拔交出亮眼答卷。

## WCBA下赛季将设立工资帽

新华社北京12月29日电 中国篮球协会29日公布《中国女子篮球联赛薪酬管理规定(试行)》。薪酬有关规定将于2026~2027赛季正式执行,2025~2026赛季试运行。

根据规定,中国女子篮球联赛(WCBA)国内球员(含港澳台)赛季整体基本工资帽为1080万元,外籍球员整体基本工资帽为100万美元(1美元约合7元人民币),国内球员个人最低工资为7.2万元人民币。

↓ 比赛战报

意甲联赛  
罗马3:1热那亚



大连新闻传媒集团记者 于洋

12月29日晚,WCBA常规赛第十轮展开较量,大连文体旅女篮客场对阵福建金篮女篮。全场比赛,大连文体旅女篮多点开花,始终掌握场上主动,最终98:82再次战胜对手,实现“双杀”。

比赛开始,大连文体旅女篮迅速进入状态。库珀冲击内线命中,帮助球队首开纪录。吴爽在外线续上火力,大连文体旅女篮打出8:2的开局。阿伦也展现个人能力,轻松上篮得手。大连文体旅女篮凭借高压防守迫使主队请求暂停。暂停回来后,库珀手感火热,连续命中中远投,率领球队打出一波进攻高潮,将分差迅速拉大。首节结束,大连文体旅女篮25:13领先福建金篮女篮。

次节开始,大连文体旅女篮攻势不减。付金秋篮下强硬打进,继续扩大领先优势。面对主队的反击,大连文体旅女篮回应迅速,胡明、李雨萌相继得分,保持场上主动权。陈孟欣与王潼也贡献得分,大连

文体旅女篮进攻端多点开花。本节末段,李雨萌再中三分,陈孟欣快攻上篮得手,大连文体旅女篮继续掌控比赛节奏。半场战罢,大连文体旅女篮53:38福建金篮女篮。

易边再战,吴爽延续滚烫手感,连续两记外线三分命中拉开下半场序幕。陈孟欣也锦上添花,命中三分。随后,库珀强势打成“2+1”,付金秋与阿伦相继在内线建功,大连文体旅女篮保持高效进攻。福建队本节末段虽试图追分,但大连文体旅女篮沉着应对,吴爽稳健罚球得分,阿伦则与付金秋完成精妙传切配合,再取2分。第三节结束,大连文体旅女篮77:64继续保持领先。

末节,大连文体旅女篮没有给对手反扑的机会,阿伦连得6分,胡明也贡献得分,打出一波进攻高潮,彻底锁定胜局。尽管福建队在外线努力追分,但王钊琦及时回应一记关键三分,吴爽与刘嘉玉则通过稳健的罚球再添4分。最终,大连文体旅女篮98:82战胜福建金篮女篮。

实力占优的大连文体旅女篮轻松取胜。大连文体旅女篮供图

## NBA常规赛开拓者125:122战胜独行侠 杨瀚森出战10分钟拿下1助攻

大连新闻传媒集团记者 赵健

昨天结束的NBA常规赛,主场作战的开拓者以125:122击败独行侠,杨瀚森出战10分钟只拿下1个助攻。

比赛开始后,开拓者逐渐进入状态,凭借强大的进攻火力拉开领先优势至13分。随着比赛进入关键时刻,独行侠通过积极的防守和进攻调整逐渐止住颓势,缩小了分差。本节结束时,开拓者以42:29领先。

第二节一开始,开拓者延续

了良好的状态,迅速发动进攻,将领先优势扩大至17分。虽然节中独行侠开始反击,将劣势缩小至8分,但开拓者在后段调整了进攻节奏,逐步再度加大分差。经过上半场的较量,开拓者以75:63继续领先。

第三节伊始,开拓者再度发力,开局的一波进攻将优势扩大至13分。尽管独行侠在中段进行了强有力的反扑,努力将分差缩小至4分,但开拓者未被打乱节奏,持续保持强劲的

进攻表现,再次拉开了比分差距。第三节结束时,开拓者以97:93领先。

进入最后一节,开拓者与独行侠展开了激烈争夺,战况异常胶着,双方比分交替上升,互不相让。本节中,开拓者的乐福表现抢眼,个人得到12分,其中包括2记三分球,而独行侠的克里斯蒂也不甘示弱,贡献11分,包括3记三分球。最终,开拓者以125:122赢得了比赛。

## 世界杯门票定价过高引争议

新华社华盛顿12月29日电 在2026年美加墨世界杯门票因定价过高引发争议后,国际足联主席因凡蒂诺29日表示,自新一轮门票抽签登记12月中旬开始以来,已收到超过1.5亿份购票申请,远超纪录。

因凡蒂诺29日在阿联酋迪拜举行的世界体育峰会上表示,自新一轮门票申请开始以来,来自200多个国家和地区的球迷已提交超过1.5亿份购票申

请,使得本届世界杯的门票需求量已经超过了预定数量的30倍。而世界杯历史上此前一共卖出门票4400万张。

本届世界杯门票定价此前引发争议,并遭到部分球迷团体的反对。与2022年卡塔尔世界杯相比,无论是小组赛门票还是淘汰赛阶段门票,价格都高出不少,有的甚至高出几倍。有美国媒体举例称,美国对阵巴拉圭队的小组赛门票,一开始定价从

100多美元到2000美元不等,决赛票价从4000多美元到8000多美元。为平息球迷不满,国际足联12月16日推出“球迷入门级”门票,为全部104场比赛提供少量售价60美元的门票,供追随各自主队观赛的球迷。

因凡蒂诺表示,世界杯产生的收入“要回流到世界各地的这项运动中去”,足球的发展正是得益于世界杯等大赛的收益被投放到世界各地。